

上海一家自助银行内发生命案—— 女子凌晨存款时遇害

22日凌晨3时13分,上海市江宁路一家24小时自助银行内发生一起刑事案件,一名正在存款的女子遇害。目前,警方正在全力侦查。

女子凌晨存款被捅

案发时,被害人前往江宁路931号中国工商银行上海市江宁路支行自助银行存款。不料,遭两名男子尾随其来到自助银行后,一人在门口望风,一人则推开玻璃门跟进自助银行内,与被害人面对面时,趁其不备将其捅伤。从监控录像看,两人神情显得有些紧张,作案后,两人迅速逃离现场。

行人发现女子倒地

据报警人反映,凌晨3点多,他回家路过这家自助银行时,看到里面地上躺着一个人,头朝门口仰面而上。走近一看是名年轻女子,胸口有伤身边有血迹。

女子身穿黄色羽绒服,下身穿着蓝色牛仔裤,脚穿一双白色运动鞋,随身背着的斜挎包是敞开的。

事发后,警方当即赶赴



犯罪嫌疑人行凶



遇害女子的照片

现场,并成立专案组全力缉拿凶手。警方经初步调查,犯罪嫌疑人两名,15至20岁之间的男性。公安机关22日向全市发出紧急协查。

两名犯罪嫌疑人身材矮小,都在160厘米左右。其中一人长发,作案时身穿土黄色夹克衫,内着深蓝色领口的白色圆领衫,下着深蓝色牛仔裤,黑面白边运动鞋。另一人长鬓角,作案时上身着白色立领夹克衫,内着黑色高领羊毛衫,下着牛仔裤,脚穿白色鞋子。公安机关希望广大市民和知情者,积极向

警方举报线索。

死者父母抵达上海

23日上午,记者再次赶赴江宁路案件现场,从死者男友的父母口中得知,死者宋小姐,老家哈尔滨,今年年仅22岁。死者父母已经搭乘航班,于23日中午11点30分到达上海。

23日上午9点,江宁路931号中国工商银行江宁路支行内,一切正常,又恢复了平静,但一提起不久前发生的惨案,银行内每一位工作人员的脸上,还是写满了震惊。

■ 悲情故事

原打算下半年结婚

“我下班了,马上就回家,你等我。”事发前十三分钟,死者曾打电话回家,男友刘军接到电话后,马上提起老家带来的腊肉肠,跑到家门口的烤肉摊,想给女友加点夜宵。但不料,正当刘军兴致勃勃时,好友却来告知,附近银行出了事。

“这是我刷的鞋,我记得。”刘军赶到银行,死者躺在地上,身上有东西遮挡。但刘军却一眼看到,死者脚穿的白色运动鞋。女友当天出门前,刘军有生以来第一次为她刷了鞋,而这双白色运动鞋,正是死者脚上那双。他连忙摸出手机,想打给女友,但电话却再也打不通了。

据刘军说,当时女友出门时戴有两个戒指和一对黄金耳环,事后发现她皮夹中的信用卡都不见了。当时她身上可能带有几百元钱。

遇害人男友的父亲说:“她与我儿子认识已近两年,两人感情不错,原打算今年下半年结婚。”

据《新闻晚报》

— 真贵 —

西湖龙井200克头茶拍出11万

22日,在2007中国(杭州)西湖国际茶文化节开幕式上,200克刚刚采制的西湖龙井头茶拍出11万元人民币(即1两2.75万元)的天价。同时,当天现采现炒的新茶,1两也卖出了1万元的好价格。

当日,为配合西湖龙井开茶节,十位“炒茶王”聚集杭州龙坞镇为今年的西湖龙井

茶开茶。据介绍,这十位“炒茶王”现场正在炒的茶叶,已经于21日被一神秘买家以1万元50克的价钱订购了,而这十位茶王一天也只能炒1斤多特级龙井,这样算起来,1斤正宗龙井可抵上一辆轿车。

当地一位长者告诉记者,这1万元50克的是龙坞牌西湖龙井茶。据《现代金报》

— 搞笑 —

盗车“公司”成员可领失业金

这个特殊的“盗车公司”不仅有总经理、常务副总经理,还有专门培训“盗窃新兵”的技术指导等部门。另外,还下设专偷中高档轿车的“桑塔纳部”和专偷普通车辆的“夏利部”,部门员工各司其职,绩效考核,甚至设有“医疗保险”和“失业救济”。

日前,天津市警方破获一个“盗车公司”,包括公司老总韩涛、常务副总崔永鹤在内的38名嫌疑人无一漏网,再度破获盗车案近百起,追缴赃车15辆。

“公司”上层领导包括:老总韩涛;常务副总“疯子”崔永鹤;副总于大鹏;技术部

主管于吉川;财务部主管王德勇;销售部主管王艺;“桑塔纳部”经理潘立龙;“夏利部”经理赵辉。

民警调查发现,该“公司”的员工各司其职,盗窃所得赃车后全额退还财务部,由老总韩涛统一支配。韩涛、崔永鹤为了将“产业”做大,甚至提出了“医疗保险”和“失业救济”的概念。该公司“员工”因为参与斗殴事件受伤,韩涛等为其报销了“医药费”;该公司“员工”最近被警方纳入视线,韩涛等让其歇息,领取“失业金”。

据《每日新报》

— 可悲 —

为了20万让被轮奸女儿作伪证

当小红在向法院提交的证明材料上重重地写下“我是自愿和小亮发生性关系的……”等字的时候,她怎么也没想到,自己受害者的身份从此变成了嫌犯,与她一样身份发生变化的还有她的母亲。

这到底是怎么回事呢?

三男子轮奸了醉酒的她

2006年10月份的一天,长春女孩小红在大街上偶遇小亮、小林和小明3名男子,因为朋友关系,当他们邀请小红一起去外面吃饭时,小红答应了。

在饭店内,小红被3名男子灌醉。3名男子将小红架到附近旅店,强奸了她,然后逃之夭夭。酒醒后的小红知道了小亮等人的圈套,于是马上将此事告诉男友。男友马上打电话报警,警方将小亮等3人抓捕归案,他们对此事供认不讳。

母亲为了20万翻供

2007年1月17日,长春市二道区人民法院审理此案,小红刚刚递交给法庭的证明材料让法院处于尴尬的境地,“我是自愿和小亮发生性关

系的……”供词来了个180度的大转变,法庭不得不暂时休庭。

小红的证明材料为什么会发生这么大变化?

原来,1月10日,小亮的父亲找到了小红的母亲:“如果你让你女儿在法庭上说和我儿子小亮发生性关系是她自愿的,我愿意给你20万元,作为对小红的补偿金。”为了这笔数目不小的补偿金,小红的母亲考虑了一天终于答应了。11日,她带着小红和小亮的父亲在法院附近的小饭店内见面了。小红在母亲的授意下,将递交给法庭的证明材料重写了,证明材料中称,她和小亮发生性关系是她自愿的,而其他两名男子是在她不情愿的情况下强奸了她。

受害人变成犯罪嫌疑人

警方调查清楚后,身为受害人的小红及其母亲这样一下变成了犯罪嫌疑人,她们的行为涉嫌妨害作证罪。小红的母亲和小亮的父亲被批捕,小红被取保候审。

据《新文化报》

— 真牛 —

上海金领组团下月赴美相亲

一个由10多名金领组成的“赴美交友团”正在悄然筹备,下月将飞越太平洋到美国东部和硅谷等地寻觅伴侣。主办方表示,由于是首次试水,对“交友质量”不敢打包票。

参与者设限存款50万以上

记者在这家交友网上看到,这次赴美交友费用高达28512元。且参加者有诸多条件限制,如个人存款需达到50万以上,有一定的不动产和学历;有良好的出国记录和国内工作等。虽然门槛偏高,但已有20多人在网上报名。“希望参加者尽可能达到三高的要求。”据主办方负责人白乃慕坦言,报名者未必都能成行,要经过经济能力、赴美签证等种种“考验”。此次跨国交友不求多,即使10人也能成行。

硅谷“钻石王老五”过剩

据介绍,此次为期9天的

跨国交友除了旅行观光外,还将在美东华人联谊会 and 硅谷地区江浙留学生联谊会的牵头下举办“相亲派对”。白乃慕透露说,在硅谷,交友市场绝对是国内市场的十倍,那里的华人女孩“资源紧缺”,具有硕士学历、高薪的钻石王老五一抓一大把。这与国内的交友行情正好倒置,在上海,年龄在35岁左右、受过良好教育、拥有不菲薪水的海归属“稀缺品种”。

22日,记者辗转联系到美国硅谷地区江浙留学生联谊会常务理事朱先生,他介绍说,联谊会的很多成员因为读书时课业很重,经济压力较大,很少有机会谈恋爱。毕业后在IT等科技公司就职,同样面临女性少的局面。联谊会有一四百名毕业于一流大学的留学生,但女生的比例仅两成。

据《上海青年报》

■ 无奇不有

束身内衣惹祸 靓女昏倒街头

22日上午11点,24岁女子杜某昏倒在重庆杨家坪步行街肯德基门口。男友拨打120将其送到医院后,经医生检查,该女子是因为束身内衣穿得太紧,导致呼吸困难胸闷昏倒。

杜某男友介绍,春节前夕,杜某在试穿新衣的过程中一直抱怨自己长胖了,随后在商场购买了束身内衣,整天穿在身上,睡觉也不肯脱下来。重庆市急救中心神经内科医生介绍,如果束身内衣过紧,会影响血液循环,引起身体供血不足,导致胃肠消化功能降低,造成便秘。如果长期穿束身内衣,还会导致很多隐患,如呼吸困难、头痛、胸闷、下肢发酸等。

据《重庆晨报》

唱歌用力过猛 肺部血管爆裂

“谁知道唱歌还能唱出病呀?”当得知自己吐血是因为唱歌太尽兴,把肺部的一血管唱“破”了,陈小天(化名)大吃一惊。

今年44岁的沈阳人陈小天特别爱唱歌,3月16日夜,他和几个朋友喝完酒吃完饭后到歌厅去唱歌。“当天我借着酒劲儿唱得特别起劲,本来感冒也忘了,结果唱了一个多小时,没想到唱完就开始咳嗽,都咳出血了。”他说。动手术时,沈阳某医院介入科主任姜宏发现陈小天左右肺下叶的一处微小血管爆裂,正在呼呼往肺里冒血!姜宏果断地像堵水管一样,用栓塞物堵住爆裂的血管。

22日,姜宏主任说,因为患者感冒,造成肺部感染,还去喝酒,造成血管扩张,又整夜去玩,大声唱歌,使得肺部压力加大,感染的肺部受重压,因此出现血管爆裂的情况。

据《华商晨报》

老虎频繁下山吃牛惹民愤—— 村民欲集体毒杀老虎

如今在珲春,无论在乡下还是城市,老虎吃牛甚至伤人已不再是新闻了。因为自从去年冬天到目前,珲春市春化、敬信等乡镇的山村陆续发生了多起老虎下山吃牛,其中还包括一起伤人事件。但是随着3月20日哈达门乡塔子沟村村民李东哲家一头母牛和一头刚出生的小牛再次葬身虎口后,处于珲春东北虎自然保护区周围的村民们与老虎之间的矛盾再次升级——有村民想要集体毒杀老虎。记者深入调查后发现,老虎吃牛事出有因。

老虎频繁下山吃牛

22日,记者赶到距珲春市区70多公里的哈达门乡塔子沟村。在村民李东哲带领下,记者踩着积雪,绕过一片河湾,在距塔子沟村东部1里地的一片河边树林里,发现了一头被吃得只剩骨架和头部的黄牛和一头身长约一米、臀部和内脏被掏食的小牛尸体。

李东哲说,这就是6天前他家走失的6岁母牛和刚出生才20天的小牛犊。李东哲找到了珲春东北虎国家保护局工作人员查看,经勘查,这次袭牛的是一只成年东北虎。

李东哲说,由于养牛是村里唯一一项致富产业,他们村70多户村民家家养牛,前些年塔子沟村也相继发生过几起老虎吃牛、吃马事件,但那时的事发地都在保护区内,距村子很远。这次他家牛被吃,距村子只有1里路,说明老虎活动区域正在逼近村屯。村民现在都想放弃发展很久的畜牧业,把牛卖掉。现在村民甚至连最起码的日常进山打柴都担惊受怕。

除了家牛频繁遭袭,去年冬天敬信镇六道泡看泡人家养的猪,在猪圈里被老虎咬死。据记者调查掌握,



命丧虎口的两头牛

从去年冬天到目前,珲春春化、敬信等东北虎保护区内已有近10头家牛和一些家畜命丧虎口。

村民想集体毒杀老虎

村民刘思华对老虎无奈地选择了逃避。但塔子沟村的村民们则在闻虎色变的同时愤愤不平。一个村民对记者无奈地说,刘思华养的牧场可以放弃,但塔子沟70多户村民家不能说搬就搬啊。

他向记者透露,李东哲家牛被老虎吃后,有人曾想联合集体村民实施一个报复老虎的办法:在老虎经过的山道上,挂一条牛腿,然后村民们在牛腿上集体投下鼠药,毒死令他们“憎恨”的老虎。村民们说,这只是他们最无奈的想法。但如果老虎再对他们的生命和财产造成威胁,他们就可能随时用这个办法“复仇”。

可能因食物链不平衡

对此,珲春自然保护区管理局局长肖文理说,如果老虎受到危害,不管有多少人参与,都将受到法律制裁。

吉林省林业科学研究院野生动物保护研究员吴志刚说,目前珲春东北虎频繁下山吃牛的原因有以下几点:上世纪80年代后,保

护区周边百姓饲养的牛逐年增多,而且放牧的区域向深山蔓延,增多了牛与老虎的遭遇机会。由于牛比野猪、狍子、马鹿等森林野生动物容易捕食,吃过牛的老虎就养成了爱捕食家牛的习惯。

据吴志刚讲,珲春境内可供东北虎吃的食物并不充足,因此食物链也是不平衡的,东北虎生存面临困难。

据了解,目前珲春市已结合地方情况,研究制定了野生动物伤人、破坏庄稼等相关补偿政策方案细则,近日该方案细则将正式实施。

据《城市晚报》



雪地上老虎的足迹